

Центральною виборчою комісією відмовлено у проведенні виборів Радсадівській ОТГ Миколаївського району (постанова ЦВК від 07 жовтня 2016 року №419).

Центральною виборчою комісією 24 січня 2017 року прийнято постанову №6 «Про перші вибори депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів 30 квітня 2017 року», якою призначено вибори в Дорошівській сільській територіальній громаді Вознесенського району.

Облдержадміністрацією 09.02.2017 направлено відповідний пакет документів до Центральної виборчої комісії щодо прийняття рішення про призначення перших виборів депутатів Новополтавської сільської ради об'єднаної територіальної громади та Новополтавського сільського голови. За станом на 13.03.2017 відповіді не надходило.

07 грудня 2016 року Миколаївською обласною радою прийнято рішення №4 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 12 червня 2015 року №3 «Про схвалення перспективного плану формування територій громад Миколаївської області», яким схвалено зміни та затверджено Перспективний план у новій редакції, де передбачається наявність на території області 49 спроможних громад, зокрема заповнені «білі плями» Вознесенського та Новобузького районів.

Випадки відхилення проектів рішень про об'єднання територіальних громад відсутні.

Серед основних проблем реалізації реформи місцевого самоврядування та децентралізації влади: відсутність змін до Конституції України та Закону України «Про адміністративно-територіальний устрій», що мають забезпечити побудову чіткої системи адміністративно-територіального устрою країни; несвоєчасне прийняття Кабінетом Міністрів України відповідних нормативно-правових актів, типових документів та методичних рекомендацій щодо проведення процедур та організаційних заходів, які мають бути здійснені вже після виборів у новій громаді (припинення діяльності сільських рад, працевлаштування працівників, розробка Статуту та Плану розвитку ОТГ тощо); не спрощено процедуру створення об'єднаних громад у разі приєднання нових громад до вже створених ОТГ (відповідний закон про внесення змін до деяких законодавчих актів України 06.03.2017 направлено на підпис Президенту України).

Невирішеним залишається питання призначення виборів у громадах, які об'єдналися навколо міст обласного значення, та громадах, що входять до різних районів – позиція ЦВК потребує попередньої зміни меж суміжних районів.

На місцях проведення реформи гальмують: недостатня обізнаність жителів щодо перспектив реформи, їх пасивність, недостатня інформованість представників місцевої влади щодо можливостей, які відкриває децентралізація та об'єднання громад; неготовність більшості сільських голів взяти на себе відповідальність за стан справ та повноту влади на території громад; небажання депутатів сільських рад втрачати свої повноваження та посади після